
B. Eλιέζερ: Η δαιμονοποίηση Ισραηλινών πολιτών δεν βοηθά κανένα, ValueNews.gr, 30.7.25

Δημιουργήθηκε : Παρασκευή, 01 Αυγούστου 2025 09:47

Σε μικρή μερίδα Ελλήνων πολιτών που επιχειρούν να δαιμονοποιήσουν Ισραηλινούς πολίτες για την τραγική κατάσταση στη

Γάζα, οφείλεται, σύμφωνα με τον Γενικό Γραμματέα του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδας Βίκτωρα Ελιέζερ, η

επίθεση που δέχθηκαν Ισραηλινοί τουρίστες σε Ελληνικά νησιά. Με συνέντευξή του στη Valuenews.gr και τη δημοσιογράφο

Γιώτα Χατζηθεοδώρου, ο κ. Ελιέζερ επεσήμανε επίσης το μεγάλο επενδυτικό ενδιαφέρον των Ισραηλινών για τη χώρα μας,

αλλά και την αναγκαιότητα τερματισμού του πολέμου στη Γάζα με επανάκτηση της εμπιστοσύνης των δύο λαών.

Ειδικότερα:

Οι εκδηλώσεις φανατισμού δεν βοηθούν κανένα

«Οι διαδηλώσεις αυτές δεν ήταν υπέρ της Παλαιστίνης. Ήταν κατά Ισραηλινών πολιτών που έφτασαν στην Ελλάδα για να

επισκεφθούν τα Ελληνικά νησιά. Όταν δαιμονοποιείς τους Ισραηλινούς πολίτες δεν βοηθάς τους Παλαιστινίους. Δυστυχώς

αυτές οι εικόνες της Σύρου, της Ρόδου και του Αγίου Νικολάου, παρά το γεγονός ότι προέρχονταιαπό μια μειοψηφία δεν

τιμούν ούτε τη χώρα μας ούτε τη πλειοψηφία των Ελλήνων πολιτών . Η ταξιδιωτική οδηγία του Ισραήλ προς τους

πολίτες του δεν ήταν μη πάτε στην Ελλάδα, η οδηγία ήταν όταν πάτε στην Ελλάδα να είστε προσεκτικοί. Οποιαδήποτε

εκδήλωση φανατισμού δεν βοηθάει αυτή τη στιγμή καμία από τις δύο πλευρές. »

Η προοπτική δημιουργίας Παλαιστινιακού κράτους

«Το ζήτημα είναι τι θέλουν οι κοινωνίες. Θέλουν οι Ισραηλινοί σήμερα τη δημιουργία ενός Παλαιστινιακού κράτους δίπλα

τους; Μετά την 7η Οκτωβρίου του ’23 η απάντηση είναι όχι. Θέλουν κάτι τέτοιο οι Παλαιστίνιοι; Η απάντηση είναι επίσης

όχι. Οι Παλαιστίνιοι της Δυτικής Όχθης και της Λωρίδας της Γάζας δεν θέλουν ένα Παλαιστινιακό κράτος δίπλα από το

Ισραήλ. Θέλουν ένα Παλαιστινιακό κράτος αντί του Ισραήλ. Θα πρέπει να ξαναχτίσουμε από την αρχή το κλίμα εμπιστοσύνης

μεταξύ των δύο λαών, για να μπορέσει στη συνέχεια να υπάρξει ουσιαστική λύση».

Ισραήλ και Χαμάς ευθύνονται για τις τραγικές εικόνες στη Γάζα

«Την βασική ευθύνη για τις τραγικές εικόνες στη Γάζα την έχει η Κυβέρνηση του Ισραήλ . Είμαι απόλυτος σε αυτό.

Ευθύνη όμως έχει και η Χαμάς, η οποία έχει μετατρέψει την πείνα, την αθλιότητα και τη δυστυχία των Παλαιστινίων

κατοίκων της Γάζας σε πολιτικό όπλο, άσκησης πίεσης στο Ισραήλ, προκειμένου να αποφύγει την απελευθέρωση των 50

Ισραηλινών ομήρων»

Το κλειδί των εξελίξεων στα χέρια του Τραμπ

«Το κλειδί των εξελίξεων το κρατά για άλλη μια φορά ο Πρόεδρος Τραμπ, ο οποίος έχει τη δυνατότητα να πιέσει την

Ισραηλινή Κυβέρνηση να υπάρξει 10ωρη κατάπαυση του πυρός και να δοθεί ανθρωπιστική βοήθεια από ξηράς και αέρος».

Ασφαλής χώρα η Ελλάδα – Προσέλκυση Ισραηλινών επενδυτών

«Πολλοί Ισραηλινοί θεωρούν ότι η Ελλάδα είναι ένας τόπος επενδυτικών ευκαιριών , τόσο στον τομέα του

τουρισμού, όσο και στον τομέα του real estate και του high tech. Άρα υπάρχουν επενδυτικές ευκαιρίες που προσελκύουν το

ενδιαφέρον Ισραηλινών επενδυτών. Η Ελλάδα είναι μια χώρα ασφαλής, απέναντι σε οποιαδήποτε τρομοκρατική

απειλή. Το κύμα επενδύσεων των Ισραηλινών επενδυτών στην Ελλάδα προϋπήρχε της 7ης Οκτωβρίου του ’23.

Δεν νομίζω ότι υπάρχει ο κίνδυνος η χώρα να καταστεί στόχος τρομοκρατικών απειλών, μεγαλύτερος από οποιασδήποτε

άλλης Ευρωπαϊκής χώρας».

Δείτε όλη τη συνέντευξη εδώ:  https://www.youtube.com/watch?v=FPtSWffLLfs  
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